Cuutaem CBOIO MeuTy

HaBepHsika MHOrMe U3 Hac MeuTaroT O TOM, YTOoObl 3apaboTaTthb (BbIUFrpaTbh, NONYYUTD,
HaKONUTb) MWIJIMOH A0NAPOB, MNOMIOXUTb 3TOT MUMIJIMOH B 6aHK U XUTb NpUNeBaroym Ha
npoueHTbl. Beab 60nblue He Hapo 6yaert paboraTb paau AeHer Ha Heno 6bumown paborTe.

MpuaHatocb, S ToXe aToro xovy. M Takas Meyta y MeHsi BnepBble NosiBMiach nocne
npoyTeHns kHurn PobepTa Kuitocakn «KBappaHT LEHEXHOro noToka».

Ha Bonpoc «kak Hakonutb Heobxoanmyto cymmy» PobepTt Kuiiocaku oan, Ha Moii B3rnsg,
ncyepnbiBaloWMin 0TBET — «3apabaTtbiBai 4eHbIM U MHBECTMPY YacTb 3apaboTaHHO CyMMbl».
Bcé. bonblue Hu4Yero He TpebyeTcs.

Mpw 3TOM He BaXHO, CKOMbKO 3apabaTtbiBaelb. BaxHO 04HO — MHBECTMPOBATL 4acTb
3apabortka. MocTosiHHO. C ntoboii 3apaboTaHHO CyMMbI.

Lpyroii BONPOC, CKONMbKO Ha 3TO NOHanobuTCS BPEMEHM.

Tenepb naBaiiTe NOCYMTaAEM CBOO MedTy. To eCcTb Ty CyMMy, KOTOPYIO TpebyeTcs co3aathb,
4yT0Obl OOCTMYb KaKOM-NnMbo uenu.

Llenb y kaxooro ceosi. 970 MOXeT OblTb HaKkoMNeHne aeHer Ha yyeby, Ha MalunHy, Ha
KBapTMpy 1 T.n. nn, kak B MoeM cnyyae, co3aaHune Kkanutana ans ganbHeniwero nonyyeHns
OT Hero NPOLEHTOB (MacCUBHOrO AOX0AA).

Hapetocb, ¢ MaTepranbHbiM1 GnaramMm BCce NOHSITHO, T.e. TpebyeMyio cymmy Bbl MoxeTe
ckasaTb 3apaHee. Benb Bbl Xe 3HaeTe, CKONIbKO CTOMT aBTOMOBUNb Balwein MeyTol?

A BOT 4TOObI ONPenennTb CyMMy Kanutana, ¢ KoToporo Bel 6ynete nonyyatb NaccuBHbIN
LOXOL, NPUAEeTCS B3ATb KaNbKynaTop.

MepBbIM OENOM NnocunTaniTe, CKonbko Bam TpebyeTcsl AeHer exXXeMecsyHo On1s nogaepXaHms
XEenaeMoro ypoBHsl XU3HWU. Minn moxeTe B3siTb pa3mep Bawero tekywero 3apaboTka (ecnu
OH Bac, koHeu4Ho, ycTpanBaer).

[anee, yMHOXbTe MONy4YeHHyto cyMMy Ha 12. Monyuntcs cymma, KoTopyto Bbl xoTuTe
nonyyatb €XeroaHo.

A Tenepb npenctasbTe, 4TO Bbl yXe co3pany kanuTtan u pasMecTunn ero B HU3KOPUCKOBbIE
(PMHAHCOBbIE MHCTPYMEHTbI (HanpuMep, Aeno3uT B 6aHke nnm roc. obnurauun). Takme
WHCTPYMEHTbI MPUHOCAT NPUMEPHO 5-7% rofAoBbIX.




CuutaeMm CBOIO MeuTy

W BoT, Bbl kax abih rog nony4yaeTe nacCyMBHbIA 40X04 B pa3mepe 5-7% ot Bawero kanutana.
MIMeHHO 3Ty cyMMy naccusHOro goxoga Bbl n paccumtanu paHee.

Tenepb, 4TOObI HANTK CyMMY Kanutana npun N3BeCTHbIX eXerogHo nonyqaeMon CyMmMe n
npoueHTax rogosblX, MPon3BoONM HECZTOKHOE MaTeMaTmnieckoe nencreue:

Kanutan = Nl'opoBo# naccuBHbIN aoxon / 5-7%
YTob6bl 3akpennTb MaTtepuan, naeanTte eweé pas nocYnTaeM BMECTE Ha NpuMepe:

LonycTtum, Anekcei xo4eT nony4yatb B Mecsu 20 000 py6. 31o ero meyta. 3HauuT,
rogoBol naccmBHbIA goxon coctasmT 20 000 * 12 = 240 000 pyo.

Torpa, kakow Xxe eMy notpebyeTcs co3aaTb kanuTtan, 4Tobbl OCYWECTBUTb CBOKO MEYTY?
Cuutaem:

Kanutan = 240 000 / 5-7% = 4 800 000 py®6.

Kak BnanTte, Bce 4OCTATO4HO NPOCTO. HYyXXHO nuwb nocumtarthb.

JNIN4HO y MeHsi cpaldy BO3HMKAET BOMPOC — KakM 06pa3om co3aaTtb MCKOMbIA KanuTtan u
CKONbKO Ha 310 noTpebyeTcs BpeMeHn?

B aTom Bonpoce MHe noMor v VIHBECTUUMOHHBIE KanbkKynsiTopbl. C MOMOWbO HAX MOXHO
pewnTb Tpy BoMmpoca:

1. Kakowm s co3nam kanutan, ecnv 6yay pas B Mecsil, (B OeHb, B HEAENIO, B o)
WHBECTMPOBATb HEKOTOPYIO CYMMY MO CTOMbKO-TO MPOLEHTOB ro40BbIX HA MPOTAXEHUN
CTOJIbKW-TO NeT?

2. Kakyo cyMmMy MHe He06X0AMMO UHBECTUPOBATb €XEMECSHHO (eXXeAHEBHO, EXEroiHo)
NoA CTONbKO-TO MPOLEHTOB FOA0BbIX HA MPOTSXEHUM CTONbKK-TO NeT, 4ToObl co3aaTh
Takon-To Kanutan?

3. CKonbKo net MHe noTpebyetcs, 4Tobbl CO3aaTh TaKOW-TO KanuTan, ecnu s 6yay pas B
MecsL (B A€Hb, B HEOEN0, B rofl) MHBECTMPOBATL HEKOTOPYIO CYyMMY MOA CTONbKO-TO

npoueHToB rogoBbIX?

Hapetocb, atu KanbKynAaToOpbl MOMOTYT N Bam. Xenato Bam OCyWeEeCTBUTb CBOKO MEYTY...
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